                                                                          7 класс

Алгебра

Тема: «Линейное уравнение с одной переменной».

Цели: 

· вырабатывать навыки решения линейных уравнений (ax = b) при различных значениях a и b;.

· развивать логическое мышление учащихся, способствовать процессу самообразования;

· Воспитывать внимание, способность к самооценке.
Тема урока: Изучение нового материала

Оборудование: учебники, компьютеры, тетради, карточки  ТИО, карта достижений.
	№
	Этап урока
	Время
	Деятельность 
учителя
	Деятельность ученика

	1
	Орг. момент
	 2 минута
	Знакомит с темой
урока и целью
	Ставят себе цель достичь той оценки, которую желают получить за урок.

	2
	Работа с разноуровневыми карточками и обучающими компьютерными программами.
	39 минут
	Раздает карточки по вариантам.  Оказывает индивидуальную помощь, проверяет задания.
	Изучают самостоятельно тему по учебнику, выполняют задание по карточкам, отмечают свои достижения на карте.

	3
	Рефлексия
	3 минуты
	Подводит итог, анализирует карту достижений, выставляет оценки.
	Сравнивают результат карты с предполагаемым результатом

	4
	Индивидуальное дом. задание
	1 минута
	Дает индивидуальное  задание по карточкам желающим улучшить свои достижения.
	Желающие берут домой карточки, которые не успели выполнить во время урока.



Ход урока:
1. Орг. момент.  Целеполагание.
Здравствуйте, ребята! Сегодня на уроке нам предстоит изучить новый материал по теме «Линейное уравнение с одной переменной», и научиться решать уравнения данного типа. Чтобы правильно выполнить задания сегодняшнего урока, вы должны внимательно изучить материал п.7 из вашего учебника, а также должны познакомиться с правилами решения линейных уравнений. После изучения теории приступайте к выполнению заданий по тем карточкам, что находятся на вашем столе. Несколько учеников будут работать за компьютерами, а остальные с карточками. В уголочке тетради поставьте ту оценку, которую сегодня планируете получить по итогам урока. В зависимости от поставленной цели, работа у каждого из вас будет своя. Если вы решили сегодня поработать на «3», то вам достаточно выполнить задания Уровня 1. Если ваша цель – «4», то выполняете задания Уровня 1 и Уровня 2. Если у вас есть желание получить «5», то выполняйте задания Уровней 1, 2 и 3.
Программа устроена таким образом, что принимает только правильные ответы, поэтому прежде чем приступить к выполнению – внимательно изучите теорию.

Всего вам приготовлено 16 заданий. За правильное выполнение заданий №1-6 вы получите оценку «3», № 7-11 - «4», №12 - 16  -  «5». Карта достижений поможет зафиксировать ваши успехи. После проверки задания учителем вы сами на карте отмечаете плюсиком свое достижение.

II. Работа с разноуровневыми карточками и обучающими компьютерными программами. На компьютерах работают сильные ученики. .                                                 
1 вариант

	Уровень 1 («3»)

1. Решите уравнение: 2х - 3 = 2
2. Решите уравнение: 3х - 12 = 0

3. Решите уравнение: 5х – 2 = 0

4. Решите уравнение: 8 - 2х = - 4

5. Решите уравнение: 1,3х = 54 + х

6. Решите уравнение: 7x + 15 = -20


	Уровень 2 («4»)

7. Решите уравнение: 5x - 2 = 2x + 7

8. Решите уравнение: 2x + 6 = 4x - 2
9. Решите уравнение: 5х + 2,5х = 22,5

10. Решите уравнение: 16y - 2,7y = 13,3
11. Решите уравнение: 4x - 2 = 2x + 6


	Уровень 3 («5»)

12. Решите уравнение: 2(2 + y) = 19 - 3y

13. Решите уравнение: (4 - c) + 2(c - 3) = -13

14. Решите уравнение: -(3y + 7) = 8 - 2(8 - y)

15. Решите уравнение: -4,92y - (0,08y + 5,12) = -0,88 - y

16. Решите уравнение: 2-3(x+2)=5-2x


Инструкция для ученика:
1. Найди на рабочем столе папку «Уравнения». Открой её.

2. Открой файл «У- 1». Нажми F4. Выполни работу, позови учителя.

3. Открой файл «У- 2». Нажми F4. Выполни работу, позови учителя.

4. Открой файл «У- 3». Нажми F4. Выполни работу, позови учителя.
РЕШЕНИЕ ЛИНЕЙНЫХ УРАВНЕНИЙ С ОДНОЙ ПЕРЕМЕННОЙ 
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(- 2X) 110 8, a HOYIMITIOCH, Kak O6YATO 2X NEPEnuIo U3 MpaBoy Yac-
TH B JICBYIO C MPOTHUBOMONOXKHBIM 3HaKoM. Yucro 8 mepenuro u3 je-
BO} 94CTH B TIPABYIO C MPOTHBOTONOXHBIM 3HaKOM. Beipaxenus 4x u
14 ocTamich HA CBOMX MECTaxX M MX 3HAKU HEC U3MEHMUIIHCD.
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IIPABUJIO. Ymobs! pewums ypasHeHue, Hado:
1. lNepeHecmu ece u3eecmHble 8 OOHY CIMOPOHY, a
HeussecmHble 8 Opyayio, USMEHSIS UX 3HaKU.
2. Ynpocmums obe J4acmu ypasHEeHUs1.
3. Peluums nonyJyeHHoe rpocmoe ypagHeHue.

IIpumep. Pemmuts ypasHenwe: 6x -1 =19 + x.
Pemenue. TloguepkHeM Te caaracMeie, KOTOPhIC HE OyleM NEPEHO-
cuTh. X 3HaKH He M3MCHSATC. 6x-1=19+x
TlepeneceM (- 1) BIpaBO ¥ U3MEHMM 3HAK HA «+».
TlepeHeceM X BIIEBO M U3MCHUM 3HAK HA «-».
6x-x=19+1 Vopocrum 06e 9acTh.

5x=20
x=20:5

x=4

Bort o6pasen 3anwmcu. .
Ipumep. Pemurs ypaBuenwe : - 7x + 8 = 18 - 2x.

Pemenue. =Tx+2x=18-8
-5x=10
x=10:(-5)
x=-2
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SAYHET N: 11

1. ITpaBusno yMHOXEHMS OAHOYICHA HA MHOTOWIEH.
2. Tlpasuio BbIHECEHUS 3a CKOOKH OBINEro MHOXHTEISL.

KOHTPONbHARA PABOTA N: 11

1. Peumure ypaBreHue: 18-(3x-5)-11-(2x-5)=125.
2. BriHecuTe 3a CKOOKH OOIIMH MHOKHUTETD:

24p3x4+ 36px4, 14a3bs - 35a°b4 - 21a?b3, 25x%35 - 35x25.
3. Hmuxa NpAMOYrosibHuKa B 4 pasa Gombine ero mmpuHbl. Ecum
IUIMHY YMEHBIIMTL Ha 2 CM, TO IUIOMIaNh YMCHbINHTCH Ha 10 cM2.
Haiimnte nepsoHavaiibHbIe CTOPOHEI IPSAMOYTOJILHUKA.
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II. Работа с разноуровневыми карточками.                                                

2 вариант
	Уровень 1
1. Решите уравнение: 5х – 7 = 8

2. Решите уравнение: 7х + 49 = 0

3. Решите уравнение: 4х – 2 = 0

4. Решите уравнение: 6 - 3х = - 9

5. Решите уравнение: 1,8х = 28 + х

6. Решите уравнение: 12x + 1 = -35
	Уровень 2

1. Решите уравнение: 2x + 7 = 13 - x 
2. Решите уравнение: 14 - x  = 19 - 11x 
3. Решите уравнение: -0,3х - 1,7х = 0,3

4. Решите уравнение: - 0,7y + 2 = 65

5. Решите уравнение: 0,8x +14  = 2 – 1,6x 


	Уровень 3

1. Решите уравнение: 15(2 + y) = 12y + 30

2. Решите уравнение: (c - 7) - (2c + 9) = -13

3. Решите уравнение: 0,6 + (0,5y - 1) = y + 0,5

4. Решите уравнение: -3,25y + (0,25y -7,35) = 0,65 +2y

5. Решите уравнение: 6x – (7х - 12)=101


III. Рефлексия. 

Сегодня на уроке все старались. А теперь проанализируем карту достижений. Из ____ учеников оценку «5»  получили  ____человек, «4» получили ______  человек, «3» _____ человек. Желающие улучшить свои оценки могут взять карточки на дом.

IV. Индивидуальное домашнее задание по карточкам по желанию учащихся.
ОТВЕТЫ
1 вариант

	Уровень 1 («3»)

1. Решите уравнение: 2х - 3 = 2  (2,5)
2. Решите уравнение: 3х - 12 = 0 (4)
3. Решите уравнение: 5х – 2 = 0 (0,4)
4. Решите уравнение: 8 - 2х = - 4 (6)
5. Решите уравнение: 1,3х = 54 + х (180)
6. Решите уравнение: 7x + 15 = -20 (-5)
	Уровень 2 («4»)

7. Решите уравнение: 5x - 2 = 2x + 7 (3)
8. Решите уравнение: 2x + 6 = 4x – 2 (4)
9. Решите уравнение: 5х + 2,5х = 22,5 (3)
10. Решите уравнение: 16y - 2,7y = 13,3 (1)
11. Решите уравнение: 4x - 2 = 2x + 6 (4)


	Уровень 3 («5»)

12. Решите уравнение: 2(2 + y) = 19 - 3y (3)
13. Решите уравнение: (4 - c) + 2(c - 3) = -13 (-11)
14. Решите уравнение: -(3y + 7) = 8 - 2(8 - y) (0,2)
15. Решите уравнение: -4,92y - (0,08y + 5,12) = -0,88 – y (1,5)
16. Решите уравнение: 2-3(x+2)=5-2x (-9)


2 вариант
	Уровень 1
1. Решите уравнение: 5х – 7 = 8 (3)
2. Решите уравнение: 7х + 49 = 0 (-7)
3. Решите уравнение: 4х – 2 = 0 ( 0,5)
4. Решите уравнение: 6 - 3х = - 9 (5)
5. Решите уравнение: 1,8х = 28 + х (35)
6. Решите уравнение: 12x + 1 = -35 (-3)
	Уровень 2

7. Решите уравнение: 2x + 7 = 13 - x (2)
8. Решите уравнение: 14 - x  = 19 - 11x (0,5) 
9. Решите уравнение: -0,3х - 1,7х = 0,3 (-0,15)
10. Решите уравнение: - 0,7y + 2 = 65 (90)
11. Решите уравнение: 0,8x +14  = 2 – 1,6x (-5)


	Уровень 3

12. Решите уравнение: 15(2 + y) = 12y + 30 (0)
13. Решите уравнение: (c - 7) - (2c + 9) = -13 (-3)
14. Решите уравнение: 0,6 + (0,5y - 1) = y + 0,5 (-1,8)
15. Решите уравнение: -3,25y + (0,25y -7,35) = 0,65 +2y (-1,6)
16. Решите уравнение: 6x – (7х - 12)=101 (-89)
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